

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 12.10.2021 Numéro de publication: HR02-1005310914

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Fondation "Clos Brochet", Neuchâtel, nouveau Fondation Clos Brochet

Fondation Clos Brochet rue Clos-Brochet 48 Neuchâtel

Jusqu'ici Fondation "Clos Brochet"

Fondation "Clos Brochet", à Neuchâtel, CHE-107.895.155 (FOSC du 11.06.2021, p. 0/1005215377). Nouveau nom: Fondation Clos Brochet. But modifié: construction et exploitation de structures d'accueil pour personnes âgées, tels que EMS, foyer de jour, pension ou appartement avec encadrement, dans le respect de la législation cantonale en matière d'établissements spécialisés pour personnes âgées. Statuts modifiés le 22.06.2021.

Registre journalier no 4504 du 07.10.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 111, Date: 11.06.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel